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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

26.67%
4

73.33%
11

 
15

 
3.73

26.67%26.67%​​26.67%

73.33%73.33%​​73.33%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle AFPA DPC 2025

5 / 20

Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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92.86% 13

7.14% 1

0.00% 0

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 14
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Nc 3/18/2025 12:00 PM

2 Manque de temps pour évoquer d'autres cas dans la suivi des enfants, autres que le
développement

3/18/2025 11:59 AM
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100.00% 15

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 15
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100.00% 15

0.00% 0

Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 15
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Nc 3/18/2025 12:00 PM
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 La plate-forme en ligne présente des bugs réguliers pour le e learning avec blocages; il y a des
éléments que je n’ai pas pu réécouter ou tester à nouveau

3/18/2025 12:00 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 S'exercer. Réévaluer 3/18/2025 12:06 PM

2 Suivi global. En cas d’anomalie , la prendre dans la globalité sur bilan . Réévaluer les enfants
au besoin . Spécialité passionnante , merci

3/18/2025 12:00 PM

3 se mettre en réseau avec les professionnels de mon secteur intérêt du CAMSP vs PCO 3/18/2025 12:00 PM

4 les points de vigilance pour adressage en urgence 3/18/2025 12:00 PM

5 orientation pco
aide via les questionnaires 3/18/2025 12:00 PM

6 Réévaluation, réseau de praticiens 3/18/2025 12:00 PM

7 utilisation des grilles PCO / signes d'alerte neuro guidance parentale +++ orientation PMI /
orthophonistes / kiné

3/18/2025 12:00 PM

8 - se contruire un réseau de professionnel médicaux et non médicaux
- utilisation des fiches de
l'afpa pour les examens obligatoires

3/18/2025 11:59 AM

9 bien explorer tous les champs du développement séparément, ainsi qu'insister sur les
dépistages et visuels

3/18/2025 11:59 AM

10 etre systématique travailler en collaboration evaluer l'ensemble des champs du developpement
savoir réévaluer

3/18/2025 11:59 AM

11 interrogatoire, examiner l enfant au cours de la consultation pour voir ses capacités, le laisser
jouer, dessiner

3/18/2025 11:59 AM
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Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Echanges simples, complets 3/18/2025 12:06 PM

2 Très bien merci pour votre disponibilités et explications bienveillantes 3/18/2025 12:00 PM

3 non 3/18/2025 12:00 PM

4 parfait ! 3/18/2025 12:00 PM

5 les experts sont très dynamiques, échanges très intéressants et éclairants 3/18/2025 11:59 AM

6 non 3/18/2025 11:59 AM

7 non 3/18/2025 11:59 AM
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Q19
Commentaires :
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Merci ! 3/18/2025 12:00 PM

2 Cas clinique pour certains assez spécialisé pour un médecin généraliste 3/18/2025 12:00 PM
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Q20
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 probablement TND de façon plus large 3/18/2025 12:06 PM

2 oui dépistage 4 ans 5 ans 6 ans et formation sur TND, TSA 3/18/2025 12:00 PM

3 Suivi des plus grands à présent à développer aussi pour ma part et faire du suivi ++ pour
développer mes compétences

3/18/2025 12:00 PM

4 TND, examen 4-6 ans, formation au fonctionnement administratif du libéral 3/18/2025 12:00 PM

5 suivi de l'enfant > 6 ans et adolescent 3/18/2025 12:00 PM

6 Dépistage 4-6 ans, dépression de l'adolescent, dépistage des TSA 3/18/2025 12:00 PM

7 nutrition
problèmes gastro 3/18/2025 12:00 PM

8 je souhaiterais effectuer celle des 4-5-6 ans par la suite 3/18/2025 11:59 AM


